2023年12月27日 星期三 责编/华健 美编/唐昊 校对/王魁



未保证污染物排放自动监测设备正常运行

能化古雷热电公司被罚款3万元

海都讯(记者 陈青松)

海都记者查询信用中国获 悉,近日,因未保证污染物 排放自动监测设备正常运 行,福建省能化古雷热电有 限责任公司等3家公司,被 漳州市生态环境局分别处 以2万~3万元罚款。

处罚信息显示,福建省 能化古雷热电有限责任公司 未保证污染物排放自动监测 设备正常运行的行为,违反 了《中华人民共和国大气污 染防治法》第二十四条规定,

根据《中华人民共和国大气 污染防治法》第一百条规定, 应予处罚,建议立案调查。 漳州市生态环境局对福建 省能化古雷热电有限责任 公司处以3.0713万元罚款。

漳州景盛纸制品有限公

司未保证污染物排放自动监 测设备正常运行的行为,违 反了《中华人民共和国大气 污染防治法》第二十四条规 定,根据《中华人民共和国 大气污染防治法》第一百条 规定,应予处罚,建议立案

调查。漳州市生态环境局对 漳州景盛纸制品有限公司处 以2.5144万元罚款。

首钢凯西钢铁有限公 司未保证污染物排放自动 监测设备正常运行的行为, 违反了《中华人民共和国水

污染防治法》第二十三条规 定,根据《中华人民共和国 水污染防治法》第八十二条 规定,应予处罚,建议立案 调查。漳州市生态环境局 对首钢凯西钢铁有限公司 处以2.5144万元罚款。

不撬锁不破窗 两人专拉车门盗窃

海都讯(记者 刘锦涵 通讯员 陈文洁) 不砸车 窗,不撬门锁,在夜黑风高 时沿街"巡逻",以碰运气方 式挨个拉车门。一旦碰到 未锁车辆,就将车内贵重物 品一扫而空。近日,福州仓 山警方破获一起拉车门盗 窃案件,抓获3名涉案嫌疑 人,将被盗的价值10多万

元的财物悉数追回。

12月15日20时许,福 州市公安局金山派出所接 到群众报警称,其停放在 蔚蓝广场路边的车被小偷 "光顾"了,车内价值超10 万元的香烟被盗。

接警后,金山派出所 "e体+"综合指挥室快速 反应,迅速开展侦查。通

过反复查阅视频,民警发 现了嫌疑人。当天18时 许,一男一女两人驾驶电动 车在蔚蓝广场附近徘徊, 并时不时对停放的车辆 "拉车门",试图找到未锁 车辆,偷盗车内财物。当 时,报警人的轿车未锁,因 此两人得以进入车内盗 窃,在盗得财物后两人迅速

逃离现场。

在获得重要线索后, 在刑侦大队大力支持下, 民警成功锁定嫌疑人行 踪。刑侦大队刑警迅速出 警,于次日凌晨将两名嫌 疑人抓获。

嫌疑人到案后,民警对 其进行仔细询问后得知,两 人因"手头紧"想弄点钱花,

所以通过"拉车门"方式 进行盗窃。两人盗取的财 物则由第三人刘某进行销 赃。随后,民警顺藤摸瓜, 获取了销赃嫌疑人刘某的 信息,并对其实施抓捕,最 终成功追回被盗香烟 40余 条。目前,公安机关依法对 3名涉案嫌疑人采取措施。

警方提醒广大车主,要

加强防范意识,在离开车辆 前切勿将手机、现金等贵重 物品存放于车内。离开车 辆时无论离车时间长短,务 必关好车窗,锁好车门,同 时用手拉试车门是否锁好, 避免"锁而不实"的情况。 如发现车内财物被盗,务必 保护好现场,并立即拨打 110报警。

早教机构关门 刚有会员充值万元

事发莆田"美吉姆"早教机构,目前有会员六七百人;莆田市场监管部门已介入

N海都记者 林养东 文/图

知名早教品牌"美吉姆"在莆田有两家门店,但不到一年内接连闭店。近日来,不时有家长前往 美吉姆莆田财富中心店,但并非带孩子上课,而是质问闭店后,剩余课时如何处理。

海都记者了解到,代理莆田"美吉姆"品牌运营的莆田市美欧教育咨询有限公司,已聘请第 三方处理善后,寻找其他教培机构接收剩余课时,而退钱几乎不可能。

家长:关店在即,还谎称"停电"休假

12月25日下午,海都 记者来到莆田正荣财富中 心,美吉姆门店位于广场 显眼位置,内有两层,但没 有孩子上课。不过,在一 楼前台,一名家长正在和 两名工作人员理论。

"去其他机构上课,如 何保质保量? 我能选择退 钱吗?"李女士今年9月刚 充值了1万元,还有大量剩 余课时,可工作人员的回 答令她气恼,目前的计划, 就是第三方列出一批接收 剩余课时的其他教培机 构,让家长自行选择。

李女士告诉记者,之 前就听说其他城市的美吉 姆陆续出问题,但莆田财 富中心店今年9月还开设

了全日营托育班,她以为 效益还不错,便续充了一 笔学费。海都记者现场观 察了解到,陆续有家长前 来处理,他们中大部分人 还有上万元的学费未用 完。有家长说,此前听到 些风声,就带着孩子加快 上课节奏,一天上六七节 课,但最终也没用完。

还今家长们生气的 是,前几天接通知说机构 停电了,老师没法上课。 "当时就在准备闭店,却还 欺骗我们。"几位家长异口 同声。海都记者了解到, 机构当时确实停电了,但 是因为其拖欠商场水电 费,停电的也只有"美吉

处置:专人负责善后,可转到其他教培机构上课

"美吉姆"店门口张贴 了一张闭店公告,称因连年 亏损,已无法继续经营,12 月23日起暂时闭店。公告 称,莆田美吉姆两家中心合 并,意在减少运营压力,但 业绩一蹶不振,在几乎是零 收入的情况下,坚持了三个 月。此次闭店,公司股东和 相关负责人没有"跑路",而

是安排专人负责善后事宜, 寻找其他教培机构,接收美 吉姆会员的剩余课时,家长 可以按现有课时到其他教 培机构继续上课。

现场的第三方托管工 作人员介绍,他们团队负 责处理善后,经梳理,莆田 美吉姆会员有六七百人, 包括部分课时已超时限无

法使用的会员,需转接的 课时费用超百万元,其负 责人前期都在与其他机构 洽谈接收事宜。

"根据行业内的规则, 按课时量等比接收。"上述 工作人员称,各接收的教培 机构水平确实有差异,对家 长们来说或许不公平,但目 前也只有这种办法:家长也

可以选择不接受,向法院起 诉索要退款和赔偿,但就怕 企业负责人最终没钱偿还。

国家企业信用信息公 示系统显示,莆田市美欧教 育咨询有限公司成立于 2020年1月7日,注册资本 50万元,法定代表人李朝 阳,该企业已被列入经营异 常名录,原因是"通过登记

的住所或者经营场所无法 联系"。另外,该公司的 "馨宜分公司"已于2021 年6月注销,这是该公司 在莆田代理的另一家美吉 姆门店。

莆田市场监督管理部 门有关工作人员介绍,此 前也接到家长反映,已介 入协调。



早教机构已不再营业

调查:

"美吉姆"面临业绩下滑等问题

海都记者检索发现, 据蓝鲸财经报道,美吉姆 (MyGym)早教品牌诞生 于美国。2008年,曾在 IBM、HP等公司工作的刘 俊君及其他几人成立公 司取得了美吉姆品牌在 中国的授权,成为美吉姆 在中国的主加盟商,并于 2010年起在北京、上海、 广州等城市陆续成立美 吉姆早教中心。

据上海证券报报道, 从2022年起,随着市场环 境变化,美吉姆的特许经 营生意出现颓势,当年加 盟的早教中心净减少82 家。2023年,多地的美吉 姆早教中心频频出现"爆 雷""跑路"新闻:今年2 月,美吉姆上海虹口和平 公园中心突然闭店;4月,

美吉姆广州萝岗奥园中 心被曝"人去楼空";同 月,美吉姆上海松江中心 被曝闭店;9月,美吉姆浦 东新区领丰汇店、张江汇 智店、新梅中心店发出停 Ⅲ/试商矢□······

据银柿财经报道,据 美吉姆2023年三季度财 报显示,前三季度公司实 现营业收入1亿元,同比 减少21.42%。前三季度 公司归母净利润共亏损 1.53 亿元,同比下降 91.20%,其中第三季度公 司亏损幅度同比扩大 153.93%, 共录得亏损 7860.92万元。

营收持续下滑、净利 润亏损扩大 …… 在多重 困境影响下,曾经的"早 教第一股"风光不再。

2023年12月22日本单位泉州阳光盛世生 物科技有限公司因配电运维设备运维不善,造成 国网泉州供电公司10KV坛顶线线路跳闸停电, 影响该线路的供电用户正常用电,本公司对此事 件负全部责任,特此对此事件登报致歉。

致歉单位:泉州阳光盛世生物科技有限公司 2023年12月27日

丁二烯抽提装置新增碳四炔烃选择性加氢 项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

一、环境影响报告书(征求意见稿)、建设项目环境 影响评价公众意见表下载链接: http://www.figlpc.com 二、公众可至福建古雷石化有限公司查阅纸质报 告书

亩→。盂√征求意见的公众范围:项目周边评价范围内居民及相关组织。┛、单位和个人可以通过以下联系方式向我公司反馈对项目环评的意见。

四、甲亚州以入, 反馈对项目环评的意见。 联系地址:漳州古雷疏港大道南569号 联系人:薛工;电话:0596-3976912 五、征求意见期限为2023年12月18日起十个工作日 公示单位:福建古雷石化有限公司

公示单位:福建古雷石化有限公司